

各 位

会 社 名 ケイティケイ株式会社 代表者名 代表取締役社長 伊藤主計 (JASDAQ・コード3035) 問合せ先 役職・氏名 常務取締役管理部長 木 村 裕 史 電話 052-931-1881

「はっするネット」FC(フランチャイズチェーン)事業開始に関するお知らせ

当社は、設立 40 周年記念事業として新たに「はっするネット」FC 事業を開始することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 事業の概要

ケイティケイ株式会社がフランチャイザーとなり、「はっするネット」FC パートナーを募集いたします。一定の選考のうえフランチャイズ契約を締結した加盟者に対して、「はっするネット」FC の運営に関し、FC 加盟者毎にカスタマイズした受注システムの導入、商品・営業ノウハウの提供、研修など各種指導援助を行います。その対価として一定の加盟金、開業指導料などを収受いたします。

2. 事業の趣旨

2004 年、"人とIT の融合"をコンセプトにスタートいたしました「はっするネット」は、対面型の営業とインターネットを活用した Web 購買システムの組み合わせによる独自のビジネスモデルです。

提案・サポートが必要な部分は人が出向いて対面営業を、効率が求められる部分は IT の仕組みを使って徹底的に効率化を計っていく。人がいる安心感と IT による合理性のベストバランスを追求し、お客様サービスに努めてまいりました。

おかげさまでそのコンセプトが受け入れられ、「はっするネット」は今日まで延べ11,000 社にご利用頂き売上も順調に推移、リーマンショックもあり最も景気の厳しかった2008年~2010年5月期においても3年間で27億円の売上増を達成し、今や弊社の主力ビジネスにまで成長を遂げております。

その間に「はっするネット」の仕組みもさまざまなお客様の声に磨き上げられ進化してきました。今回の FC 事業展開は、そのプロセスで蓄積された成功ノウハウをパッケージ化し提供するもので、すでに地域 密着でビジネスを展開されている皆様に魅力やメリットの大きいものになると思われます。

現在「はっするネット」をご利用頂いているお客様の数は全国の企業数(1,515,835 企業 2006 年、総務省統計局調査)から見るとまだ1%にも達しておらず、当社でカバーできていないエリアは無限に近いほど存在します。

当社では今回のFC事業推進により、さらにスピードを上げての「はっするネット」全国展開が可能となり 大幅な売上増を目指します。また開始後は、FCパートナーの皆様を全面的にサポートし共存共栄を目 指すとともに地域活性化の一助となることに尽力してまいります。

3. 提供商品

- ・収益性の高い自社工場で製造するリサイクル商品(リパックトナー・リパックリボン・リパックインク)
- ・軽印刷商品(名刺、ハガキ、封筒など)
- •IT 商品(メールセキュリティサービス、レンタルサーバなど)
- ・OA サプライ商品、文具事務用品、ギフト用品、電化製品など
- 4. 新たな事業を開始する時期

2011年1月中旬(予定)

5. 目標

2012年5月期中、FCパートナー加盟100社を目指す

6. 今後の見通し

当該事業の開始に伴う2011年5月期の業績への影響につきましては軽微であります。

<ケイティケイ株式会社 概要>

商号:ケイティケイ株式会社

本社所在地:愛知県名古屋市東区泉二丁目3番3号

設立:昭和46年6月

代表者:代表取締役社長 伊藤 主計

資本金:2億9467万円

事業内容:サプライ事業(リサイクル商品、OA サプライ商品)、ソリューション事業、通販事業従業員数:194名(平成22年8月10日現在役員およびパートタイマーは含みません)

関連会社:株式会社アイオーテクノ

≪本件に関するお問合せ先≫

ケイティケイ株式会社 経営企画室 (052)934-2266

〒461-0001 愛知県名古屋市東区泉二丁目3番3号

以上